

# DEBRECENI ÚJSÁG

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**

**HELYBEN:** Félévre 6 kor. — Híjféltre 9 kor. — Híj. Napszállásra 3 kor. — Híj. Napszállásra 4 kor. 50 hi.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató

**THÁN GYULA.**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**

Debrecen, Kőrös közpályaudvar melletti épületben az újságházban határ.

## TÁVIRATOK.

### A főrendiház ülése.

Budapest, június 15. A főrendiház mentelmi bizottsága holnap d. u. 5 órakor ülést tart Napirend: herceg Odeschalchi Géza mentelmi ügye. Az igazoló bizottsága szerdán d. u. 5 órakor tart ülést. Napirendje: a főrendek jegyzékének folytatólagos kiigazítása; gróf Vay Ádám királyi levelének közlését szorgalmazó kérvénye; gróf Dazskovics József vagyoni képesítésének megszüntése folytán határozat hozatal.

### A görög király Londonban.

Konstantinápoly, június 15. György görög herceg krétai főkormányzó esztörtökön Krétából a Pyrenébe utazott, honnan a koronázási ünnepekre Londonba megy.

### Szatmár árvizveszélyben.

Szatmár, jun. 15. A Szamos a folytonos esőzés következtében megáradt. Tegnap este az erdélyi hegyek közül oly nagy víz jött, hogy a Szamos Szatmárnál árviz-jellegű lett. A határban több helyen már ki is öntött.

### Te Deum az egyetemen.

Budapest, június 15. Az egyetemi templomban ma délelőtt tartották meg az évszázó Tedeumot.

### Öngyilkos ügyvédjelölt

Budapest, június 15. A Dunából tegnap kifogtak egy holttestet. Ma agnoskálták, kiderült, hogy az Steiner Gusztáv ügyvédjelölt, ki dr. Nádas Gusztáv ügyvédől, volt principálisától sikasztott s a büntetés elől menekült a halálba.

### Földrengés.

Róma, június 15. A Popoló Romano jelenti Sirakusból: Tegnap itt földalatti morajtól kísért erős földrengést észleltek. Kevéssel később másodizben is érezték a lökést. A földrengés károkat nem okozott. Már régebb idő óta nehéz a levegő és nyomasztó a hőség. A lakosságot nagy izgatottság fogta el. Több család futva menekült házából. A sziget más részeiből is jelentenek földrengéseket.

### A hadihajó tisztjeinek lakomája.

Wilhelmshofen, június 15. A Szigetvár osztrák-magyar hadihajó tiszteletere tegnap a kaszinóban estélyt rendeztek, amelyen jelen volt Köster tengernagy, a haditengerészet főfelügyelője és az észak-tengerészeti tengerészeti állomás főnöke.

### A szász király állapota.

Sybellenart, június 15. A ma reggel hét órakor kiadott orvosi jelentés így hangzik: Az éjszaka a körülményekhez képest nyugodtan folyt le. A király meglehetősen sokat aludt, de a közérzet nemi igen mutat haladást a javulás felé.

### A bolgár fejedelem Moszkvában.

Pétervár, június 15. Ferdinánd bolgár fejedelem tegnap meglátogatta a kranojetzebei táborát és jelen volt különböző csapatosztályok gyakorlatain. A tábor meglátogatása után Vladimir nagyhercegnél reggeli volt. A fejedelem Moszkvába utazott. Miklós csár Stamiroff bolgár diplomáciai ügyvivőnek a harmadosztályú Vladimir rendet adományozta.

### A legyilkolt katonák.

Konstantinápoly, június 15. Az utolsó négy nap alatt a török-serb határon előfordult három incidens következtében, amelynek során két szerb katonát Nizzám katonák meglöttek és néhány szerbet állítólag több albán üldözött volna, Gruics szerb követ a portánál erőlyes lépéseket tett és a bűnösök megbüntetését követelte.

### A búr vezérek Európában.

Pretória, június 15. Botha, Dewet és Delarey a jövő hónapban Európába utaznak.

### Thán Károly jubileuma.

#### Távirati tudósítás.

Budapest, június 16.

A kir. magyar tudomány egyetem dísztermében ma délelőtt ritka melegséggel és fénynyel zajlott le Thán Károly, a világszerte ismert magyar tudós egyetemi tanárságának negyvenéves jubileuma. A termet zsúfolásig megtöltötte a díszes, előkelő közönség, melynek soraiban Wlassics Gyula,

Plósz Sándor minisztereken kívül az egyetem valamennyi karának és a műegyetemnek csaknem összes tanárai, a tudományos világ és közéletünk számos közönsége jelent meg.

A jubiláris ünnepségnek első része a rektor szobájában folyt le, a hol Wlassics Gyula kultusz miniszter, körülvéve az egyetem tudós tanáraitól, a maga és az egész kormány nevében megköszönte Thán Károlynak azt a fényt és dicsőséget, a melyet a magyar tudományra hozott s azon óhaját fejezte ki, hogy az ünnepelt tudós még számos éven át munkálkodhassék eredményesen a magyar kultúra érdekében, a magyar nemzet javára és dicsőségére.

Az egyetemi tanács tagjai, élükön Vécsey Tamás rektorral, bevonultak ezután a díszterembe, a hol lelkes éljenzés fogadta őket.

Mindenekelőtt Margitay dr. egyetemi tanácsjegyző felolvasta az egyetem tanácsának a mai ünnepélyes közgyűléshez intézett átiratát, amely megemlékezett arról, hogy ezelőtt 40 esztendővel három pályázó közül Thán Károly neveztetvén ki, az egyetem rendes kémiai tanszékére, örömmel jelenti, hogy Thán Károly annyi dicsőséget és fényt árasztott rá, hogy az egyetem érdekében áll, impozáns módon kifejezésre juttatni a tudós professzor iránt érzett háláját és szeretetét.

Ezután a prorektor és prodékán az ünnepeltért mentek, kit perczekig tartó taps és éljenzés fogadott, mikor a terembe lépett. Az egyetem tanára leszállott az emelvényről, s Vécsey Tamás rektor szép beszédben fejtegte ki Thán Károlynak a vegyészeti kutatás és kémiai irodalom megalapítása körül szerzett elérvülhetetlen érdemeit. Az ünnepelt férfiú — ugymond — nemes büszkeséggel tekinthet vissza arra, s mit alkotott. Érdemeit az alma mater már 40 évvel ezelőtt méltányolta, s méltányoija ma is, amikor tanárkodásának 5-ik decenniuma küszöbén ez ünnepélyes közgyűlést egybehívta. A hálás alma mater örökönné ünnepel, mert Thán Károly tudományának szeretetét mindenkor összekapcsolta az egyetem szeretetével s a tudományért reá háruló dicsőség fényt vet az alma materre is. A rektor ezután átvujtotta neki az egyetem szenatusának üdvözlő iratát s beszédét így végezte:

„Annak öröme, hogy 4 decenniumon át büszkeségünk voltál s mos is vezéreként állasz előttünk, meghajtjuk előtted az egyetem történeti multu zászlaját!”

A zászlót meghajtották, mire harsány éljenzés tört ki.

Thán Károly röviden megköszönte a nagy kitüntetést, mely érdemeit meghaladja ugyan, de feleslegleg hat reá Hálát mond az Istennek, hogy ezt a napot megemlégedte.

A szenátus ezután ismét előhívta helyét az emelvényen és a rektor bemutatta a beérkezett üdvözlő táviratokat. Ilyen sürgönyönyöket küldtek: a becsi, a prágai, a brünni, a londoni, a lipseai,

genfi, hallei, oxfordi, braunschweigi, pisai, paduai, messinai, zágrábi, innsbruchi, grácii csernovitzi, brüsszeli, stuttgarti, straszburgi, odesszai, belgrádi, milanói, krakkói és más egyetemek. Levélben üdvözöltek Thán Károlyt: Wlassics, Darányi és Láng Lajos miniszterek, Zsilinszky államtitkár, Berzeviczy Albert, a magyar tud. akadémia, a kolozsvári egyetem, a pápai és nagykőrösi főgimnáziumok stb.

Most az egyes küldöttségek járultak Thán Károly elé:

A kolozsvári Ferencz József egyetem nevében Apáthy dékán üdvözölte hálás szívvel egykori tanárát, a ki a chimia fényes világát nyitotta meg előtte.

A József műegyetem elismerését Hossay Lajos rektor tolmácsolta, átnyújtván az ünnepeltnek a műegyetem tanáranak díszes üdvözlő iratát.

A Magyar Tud. Akadémia képviselőté Szily Kálmán főtitkár üdvözölte Thán Károlyt, a ki immár 42 év óta tagja a tudós társaságnak, másfél évtized óta tagja a II. osz. álynak s egyúttal nagyrabecsült tagja az igazgatótanácsnak.

A természettudományi társulat üdvözlését Wartha Vince elnök tolmácsolta. Te — ugymond — a tudományos foglalkozás köréből oly szívesen és oly sokszor szállottál le hozzánk a népszerűsítés terére és abból a ragyogó spektraumból, melyet tudásod, tanításod fénye tudományos fejlődésünk egére vetett, sok szép szín esett Társulatunk újjá születésének éveire is.

Az országos középiskolai tanáregyesület kedves jogát és kedves kötelességét Beóthy Zolt elnök teljesítette, rámutatva arra a szoros kapcsolatra, mely a középiskolai tanárság és az egyetemi katedra között fennáll.

A kir. orvos egyesület elnöke Tauffer Vilmos, az egyesület 4000 orvosának nevében üdvözölte az egyesület 41 év óta huzgó tagját.

A régi tanítványok háláját dr. Nuri-csán József tolmácsolta keresetlen, meleg szavakban.

Az egyetemi ifjuság hatalmas babékoszoruját Dongó Orbán adta át szép beszép kíséretében. Miután még a magyar-óvári gazdasági akadémia küldötte és az ünnepelt asszisztensei is elmondták üdvözlő beszédüket, Bókay Árpád orvoskari dékán köszöntötte Thán Károlyt, mint az orvosi kar egyetlen belföldi disz doktorát, Medveczky Frigyes bölcsészeti dékán pedig a filozófiai kar nevében üdvözölte az ünnepeltet.

Thán Károly az üdvözlések végén egyúttal felelt valamennyire. Visszatekin-tett a 40 év előtti időre, amikor 25 éves korában elfoglalta az egyetemi tanszéket, mely szeretettel fogadták őt kebelükbe kar-társai, kik közül egyedül ő maradt még életben. Ecs-telte azokat az ideákat, a melyeket akkor maga elé tűzött s a melyeket, ha félig-meddig megközelítenie sikerült, hálát ad érte az isteni gondviselésnek. Rámutatott az önálló chemiai kutatás fon-tosságára s köszönetet mondott mind azok-nak, kik a buvárkodás munkájában segítőleg állottak oldalára. Végül háláját nyilvánította mindazoknak, a kik e mai napot ily fényes ünnepséggé avatták s ígérte, hogy a míg a gondviselés engedi, dolgozni meg nem szűnik.

Az ünnepély Thán Károly lelkes élte-tésével ért véget.

## UJDONSÁGOK.

### Székely-egylet Debreczenben.

Debreczen, június 15.

Az erdélyi édes testvérnép, a szé-ke y nemzetség érdekeinek felkarolására

tegnap székeiy-egyesület alakult Debre-czenben.

Dobieczy Sándor nyitotta meg délelőtt 10 és fél órakor az alakuló gyűlést a vármegyeház nagy termében. Lelkes szavakban üdvözölte a megjelent tagokat, s szép beszédben vázolta a megalakulandó egyesület célját. Az éljenzéssel fogadott megnyitó után a tisztikart választották meg.

Elnök lett Pünkösty Ferencz mű-szaki felügyelő. Társelölök dr. Bartha Béla jogtanár. Takár Biró Géza. Jegyző Vántsa György. Pénztárnok Bartha Fe-rencz. Elnör Gyöffy Aladár.

A választás előtt az egyesület alapszabályait olvasták fel, a melyet a gyűlés egész terjedelmében elfogadott.

A megválasztott tisztikart Dobi-eczy Sándor képviselő üdvözölte is-mételten, zajos tapsot keltve szép buz-dító beszédével.

Az ujonnan alakult egyesület már a napokban akcióban lép, s a székeiy ügyeknek lelkes harczosa lesz Debre-czenben.

### \* Matias a Dóczy-intézetben.

A Dóczy-intézet növendékei tegnap délután 5 órakor magas színvonalon álló évzáró-ünne-pélyt rendeztek az iskola dísztermében. Intel-ligens, nagy közönség töltötte meg a hatalmas termet s szívből tapsolt mindenki azoknak a bájos leánykáknak, kik a „Gyurkovics lányok“ összevágó előadásával tündek ki. Volt ezen-kivül több ének-zeneszám és szavaltat is. Vala-mennyi szereplőt zajosan megéljenezte a köz-zönség.

\* **Elöléptetések.** A magyar ki-rályi igazságügyminiszter Pinkóczy Zsig-mond iréltótabjai, Czirják István törvény-széki, Nagy Károly és Jakó Pál járás-bírószági irodasegédtszettek, eddigi állo-máshelyük megtartásával irodatisztekke nevezte ki.

\* **Mayer őrnagy meghalt.** Mayer Adolf, nyugalmazott őrnagy agyszélhűdés-ben meghalt. Haláláról a következő gyászjelentés adta ki: Özv. Mayer Adolfné szül. herzetei Nagy Emilia a legmélyebb fájdalomtól lesújtva tudatja a felejthetetlen jó férj, testvér és rokon Mayer Adolf cs. és kir. nyug. őrnagynak Debreczenben f. hó 14-én éjjel 12 órakor, életének 74-ik, boldog házasságának 32-ik évében agyszélhű-dés folytán történt gyászos elhunytát. — A megboldogultnak hült tetemei folyó hó 17-én, délután 4 órakor fognak a róm. kath. egyház szertartásai szerint, Rákóczy-utca 17. számú házuknál beszenteltetni és a Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent mise áldo-zat e hó 18-án reggel 9 órakor a róm. kath. templomban fog a Mindenhatónak be-mutattatni. Egyetlen testvére: Mayer Ferenc. Áldás és béke lengjen drága hamvai felett!

\* **A főreáliskola tornavizsgálja.** Az állami főreáliskola valamennyi osztályának tegnap délután öt órakor volt a tornavizsgálja. A vizsga részint a tornacsarnokban, részint a tágas udvaron folyt le s mindvégig derült, napos idő kedvezett a derék fiúknak, kik ve-tekedve mutatták ki erejüket és ügyességüket egyaránt. A vizsgát Alt Henrik és Laczkó Béla tanárok vezették. Az udvart hatalmas néző-közönség töltötte meg, mely zajosan adott tetszésének kifejezést az ifjak bravuros gya-korlatai közben. A tornavizsga esti hét óráig tartott.

### \* Széll Kálmán köszönete.

A gazdatisztek tegnapi értekezletéből táviratilag üdvözölték Széll Kálmánt, amelyre a miniszter a következő tar-talmu távirattal válaszolt:

Bizalmuk és ragaszkodásunk szívés-lyes kifejezését örömmel fogadtam, fogad-ják érte köszönetemet, szívesen fogok foglalkozni az önök ügyével, melyet figyelmembe ajánlottak. Az ország min-den polgárának érdekét és ügyét és így az önökét is szívemen hordom. Széll.

\* **A presbiterium gyűlése.** A presbiterium tegnap délelőtt Kiss Albert és Simonffy Imre elnöklete alatt népes gyűlést tartott. A felsőbb leányiskolai igazgató-tanácsban Némethy Lajos halálával meg-üresedett helyett Dicsőfi József lelkészszel töltötte be az egyháztanács. Tudomásul vették a püspöknek azon átiratát, hogy az ürese-désben levő tanítóképzési tanárság betölté-sére a tanárválasztó küldöttség meghívott. A mult gyűlésen pozitív határozatok hoztak a tanárok természetbeni lakásának ügyében; most e határozatot mellőzve bizottságot kül-dött ki a presbiterium a lakások rendezésére. Kovács József és K. Tóth Kálmán presbiterek-nek a hozzájuk érkezett adományok befizetésé-ről szóló jelentéseit tudomásul vette a gyűlés. A szepesi és ondódi földekre, a mult árverés gyöngé eredményének mellőzésével, újabb árve-rést tűz ki július 3-ikára az egyháztanács. Az ingyenskóláztatási pénztárnál a vegyes költ-ségekre előirányzott összegeket túl kellett tenni, mert az elemi iskolákban kiegészítő tanerők alkalmazása vált szükségessé. — Ez a tárgy igen sok vitára adott alkalmat; végre is dr. Ferenczy Gyula, Kiss Albert és Szinay Gyula hozzászólásai után úgy határozott a gyűlés, hogy a szünidőn át csak azon gyer-mekek járnak gyakorló iskolába, a kik jászán-tukból iratkoznak be. Ezeknek oktatására ter-mészetesen csak szükséges alkalmazni a kiegészítő tanerőket. Több apróbb tárgy elintézése után a gyűlés déli egy órakor ért véget.

\* **Bizottsági értekezlet a kamarában.** Az ipar és kereskedelmi kamarában tegnap délelőtt tíz órakor értekezletet tartott a múzeumi bizottság. A bizottság külön kérésére megjelent Podolszky műhelyfőnök is az ülésen, aki szakszerű tanácsokkal szolgált a múzeum helyiségének berendezésére. Elhatározták, hogy külön termet bocsátanak az ipar-múzeum számára, s e szobát czélszerűen berendezik. A múzeum, mely a szeptem-beri miniszterlátogatáskor már megnyílik, magában foglalja majd a kamara terü-letén lévő összes ipari termékek mintáit s így hű képét nyújtja a kamara ipari termelésének. Az értekezlet tizenegy óráig tartott.

\* **Vesztegetés.** Egy kis vidéki város polgára az éjjel nagyon hangosan mulatott, amiért reggelre a rendőrkapitány őt korona pénzbüntetéssel sújtotta. A polgár egy kissé méltatlankodva nézett a kapitányra:

— Sok lesz az, tekintetes uram!

A kapitány mosolyog.

— No — mondja — itt nem lehet alkudozni.

— Nem? Tessék már elengedoi belőle vagy három koronát.

— Nem lehet! — mondja a kapitány türelmetlenül s egy kissé szigoruan.

A polgár hallgat, ünődik, de aztán, mint akinek pompás gondolata támad, meg-villan a szeme. Odahajol a kapitány füléhez s bizalmasan mondja:

— Tekintetes uram! Mindig a kor-mányra szavaztam hát...



### M. A. vasutak menetrendje 1902 május hó 1-től.

Debreczenből indul:		A.	P.
Budapest felé (gyorsvonat)	d. u.	16	16
Budapest felé (gyorsvonat)	reg.	101	101
Budapest—Nagyvárad felé	d. u.	12	27
Budapest—Nagyvárad felé	este	10	—
P.-Ladány—Nagyv. minden hétfőn	déli	12	10
Csak P.-Ladányig vegyes vonat	este	8	56
Szatmár—M.-Sziget felé	d. u.	8	58
Szatmár—M.-Sziget felé	es e	7	56
Szatmár—M.-Sziget felé	éjjel	2	17
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.)	d. u.	12	10
Csak Szatmárig	reg.	5	22
Miskolc—Kassa felé	reg.	8	57
Miskolc—Kassa felé	este	6	01
Szerencs—S.-A.-Ujhely—Kassa felé	d. u.	4	28
m. áll. v.-tól.	reg.	5	51
vásártérről	reg.	5	06
H.-Böszörmény—	d. u.	4	15
B.-Sz.-Mihály felé	d. u.	4	20
vásártérről	d. e.	11	20
m. áll. v.-tól.	d. e.	11	42
vásártérről	reg.	4	—
Füzes-Abony felé m. áll. v.-tól	reg.	4	—
Füzes-Abony felé vásártérről	reg.	4	—
Chat-Kócs—Polgár felé m. áll. v.-tól	d. u.	4	21
Chat-Kócs—Polgár felé vásártérről	d. u.	4	31
Derecske—Nagy-Léta felé	reg.	9	31
Derecske—Nagy-Léta felé	d. u.	9	31
<b>Budapestre érkezik:</b>			
A reggel 9 ó. 10 p.-kor induló gy. v.	d. u.	1	40
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz. v.	este	8	50
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló sz. v.	reg.	5	10
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy. v.	este	9	40
<b>Budapestről—Debreczenbe indul:</b>			
A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező sz. v.	reg.	6	50
A d. u. 1 ó. 36 p.-kor érkező sz. v.	reg.	8	30
Az este 6 ó. 26 p.-kor érkező gy. v.	d. u.	2	00
Az éjjel 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. v.	este	7	05
Az éjjel 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. v.	este	7	05
(P.-Ladányig gy. v. átszállítással)	este	9	15
<b>Debreczenbe érkezik:</b>			
Budapest felől gy. v.	d. e.	11	44
Budapest—Nagyvárad felől	d. u.	8	36
Budapest—Nagyvárad felől gy. v.	este	9	26
Budapest—Nagyvárad felől	éjjel	2	33
Budapest felől	reg.	7	12
Kolozsvár—Nagyvárad felől	reg.	7	03
M.-Sziget—Szatmár felől	reg.	7	32
" " " gy. v.	d. u.	12	55
M.-Sziget—Szatmár felől	d. u.	10	15
Csak Szatmárról	este	10	42
Kassa—Miskolc felől	reg.	8	07
Kassa—S.-A.-Ujhely—Szerencs felől	reg.	12	57
Kassa—Miskolc felől	déli	7	04
vásártérre	este	8	17
máv.-hoz	reg.	8	11
B.-Sz.-Mihály—	reg.	8	34
H.-Böszörm. felől	este	6	25
vásártérre	este	6	30
máv.-hoz	d. u.	8	30
F.-Abony felől vásártérre	d. u.	8	45
m. áll. v.-hoz	d. u.	8	42
Chat-Kócs—Polgár felől vásártérre	d. u.	8	—
máv.-hoz	reg.	9	18
Derecske—Nagy-Léta felől	reg.	9	13
d. u.	d. u.	—	—

## Uri lakás

5 szoba, előszoba stb.  
gáz- és vízvezetékekkel  
azonnal kiadó  
Debreczen, Széchenyi-utca 42. sz.

## Apró hirdetések.

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 4 kr., 8 fillér.  
Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges posta-bérlés beküldtetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

**Mester-utca** 46. fűszer-üzlet lakással kiadó.

**3 pár** egészesen kötött férfi-harisonya 79 kr. 3 pár szintartó fekete kötött női harisonya 75 kr., kötött gyermek harisonyák igen jutányos árban beszerezhető **MARTON GYULA** üzletében, Debreczen, Bika-szálloda mellett.

**Uradalmi** tea-vaj 1 kiló 1 frt. 20 kr. Kapható Félégyházi János fűszer-, csemege-, bor-, ásványvíz-kereskedésében, Piacz- és Miklós-u. sarkán.

**Nagyszemü** pöszméte befőzni való kapható Benyáts Emil-nél.

**Labda verőket (racket)** beköt és készít **Schmidt S.** hangszer-készítő.

**Jó forgalmu** fűszer üzlet más vállalat miatt átadó. — Czim a kiadóhivatalban.

**Komlóssy Lajos** fűszer- és csemege üzletében tanuló felvétetik.

**Katonakönyvek tisztítását** javítással együtt parjás és zserit, gias-kesztyűk tisztítását jutányos árért vállalom. Péterfia utca 37. sz.

**Ujság arusítók** azonnal felvétetnek. Jelentkezzenek a kiadóhivatalban.

### Leszállított szabott árak mellett beszerezhető.

Szintartó Cretton, Batist, és Zephirek, czérna mosó nadrág szövetek Creász Fonal és pamutvásznak nagy választékban.

**Jánossy József és Társánál**  
előbb **Vágó Andor.**  
Debreczen, főtér, Nagytőzsde mellett.

### Legnagyobb és legelőcsőbb cipő-áruház Debreczenben.

Női  
cipők



Férfi  
cipők



Áruházam megtekintésére meghívom a t. közönséget, ahol a legdivatosabb és legkényelmesebb cipőt kaphat. Tisztító bőkenőcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 futár bevásárlásnál franco küldök. Bonyi bőrből cugos vagy fűzős lábbeli . . . 240-260-280.  
Zerge bőrből cugos, fűző- vagy gombos . . . 280-300-350.  
keztüszárral cugos, fűzős v. gombos . . . 350-400-450.  
Párisi Sevri cugos, fűzős v. gombos . . . 450-550-650.  
Sevri akk keztüszárral cugos v. fűzős . . . 300-350-370.  
Lasting cugos seiyem cuggal . . . 210.  
Bonyi bőrből s ma vagy betétes lábbeli . . . 240.  
Karlsbadi tükör bőrből keztüszárral cugos vagy Bergsteiger . . . 350-390-450.  
Párisi Sevri cugos vagy Bergsteiger . . . 500-550-600.  
Maici Lakk cugos vagy Bergsteiger . . . 450-550-600.  
Sárga Bonyubőr cugos vagy Bergsteiger . . . 350-400-450.  
Konkurencia ki van zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek. Nem tetszés esetén a cipőt kicserélem, vagy a pénzt visszadom.

**Lőw Zsigmond és Társa** DEBRECZEN, Piacz- és Szent-Anna-utca sarkán.

## Kitünő borok.

Kadarka 1 liter . . . 28 kr.  
Rizsing 1 „ . . . 34 „  
Ezerjó 1 „ . . . 40 „  
Magyarádi 1 „ . . . 40 „

**Varay József**

fűszer- és borkereskedésében, Debreczen, városi ujbérlház, Piacz- és Simonffy-u. sarkán.

Peronospora ellen legjobb a

## Kecskeméti por

600 grammos csomag 24 kr.

Gyümölcsfák permetezésére a

## gyantalisztes Kecskeméti por

850 grammos csomag 28 kr.

## Kontsek Gézanál

Debreczen, Kossuth-utca.

## Férfi-ruhákat

legújabb divat szerint jutányos árért elvállalok, úgy szintén tisztítok férfi- és női ruhákat

**HUBAY GYÖRGY,**

férfi-szabó és vegyeszeti ruhatisztító.  
**Piacz-utca 38.**

(M. kir. posta mellett.)

## DIVATOS

Női mosó ruha szövetek,  
Batistok, Zephirek,  
Áttört ketmek,  
Sima szines angol vásznak,  
Cosmanosi szintartó,  
Iodisch-foulard Savannah,  
Chiné esikok és kecskás vásznak  
métere 27 kr. és 32 kr.  
Szerb és Csallány-vásznak,  
15 krtól 22 krig-  
Turista-inge nagy választékban

**Szabó Lajos fiai cégnél**

Debreczen, Rózsa-tér.